

ЗА БОЛЬШУЮ творческую дружбу



Несколько дней в Белгороде находился народный артист СССР Игорь Владимирович Ильинский. Тысячи белгородцев побывали на спектакле «Власть тьмы», в котором Игорь Владимирович исполнил роль Аким.

Тепло и радостно встретили 19 января наши соседи — харьковцы И. В. Ильинского и коллектив Белгородского областного драматического театра.

Как и зрителей Белгорода, Игорь Владимирович покорила харьковцев силой своего таланта, высоким мастерством и неиссякаемым теплом своего сердца. Игорь Владимирович встретился с общественностью города, представителями харьковских театров, со студентами театрального института. Он рассказал о своей работе, о творческих планах, ответил на многочисленные вопросы.

На спектакле «Власть тьмы» с участием И. Ильинского присутствовали работники радиовещания и телевидения, журналисты и писатели Харькова, студенты и преподаватели харьковских институтов и многочисленные зрители.

Для коллектива Белгородского драматического театра имени М. С. Щепкина выступление вмес-

те с крупнейшим мастером сцены перед такой взыскательной и строгой аудиторией было серьезным испытанием на зрелость. Много раз спектакль прерывался аплодисментами.

Затем Игорь Владимирович выехал в Шебекино. Во Дворце культуры он играл в двух спектаклях. Из далеких колхозов приехали в районный центр многочисленные почитатели таланта любимого артиста. Зрительный зал Дворца культуры заполнили машиностроители, химики, животноводы и полеводы, механизаторы и служакше.

После окончания спектаклей завязывались горячие волнующие беседы между мастерами сцены и новаторами производства. Игорь Владимирович рассказывал о своем сценическом пути, о годах, отданных сцене.

Покидая Белгород, И. В. Ильинский сказал, что он с удовольствием еще раз встретится с белгородскими зрителями, и выразил желание сыграть вместе с коллективом Белгородского драматического театра в пьесе Островского «Лес».

До новой встречи! За большую творческую дружбу!

НА СНИМКАХ: вверху — народный артист СССР И. В. Ильинский; внизу — сцена из спектакля «Власть тьмы». Слева Аким — народный артист СССР И. В. Ильинский.

Фото В. НАЙМУШИНА
и В. ГОРЕЛОВА.

